CONDITIONS DE PARTICIPATION AU CONCOURS HOME TRAINER WEB CAUTION

Période et horaires

- Le concours se déroule du mercredi 23 avril 2025 au samedi 26 avril 2025.
- Les sessions ont lieu chaque jour de 15h00 à 16h00 et de 18h00 à 19h00 du mercredi 23 avril au samedi 26 avril 2025.

Principe du concours

- Objectif: parcourir la plus grande distance possible en 60 secondes sur un home trainer connecté.
- Un classement est établi chaque jour pour déterminer le/la gagnant(e) du prix journalier.

Prix

• Chaque jour, un équipement officiel du Team Papival - Scott - WEB Caution est à gagner.

Conditions de participation

- Le concours est ouvert à toute personne remplissant les conditions suivantes :
 - Être âgé(e) de 18 ans ou plus (sauf indication contraire de l'organisateur).
 - S'inscrire sur place.
 - Présenter une pièce d'identité lors de la participation.
 - Être en bonne santé.

Matériel et vérifications

- Utilisation d'un home trainer connecté, réglé sur une difficulté moyenne.
- Les données de performance (distance parcourue en 60 secondes) doivent être enregistrées et vérifiables.

Déroulement

- Les participants se présentent sur le créneau horaire choisi.
- Chaque participant effectue un essai de 60 secondes pour parcourir la plus grande distance possible.
- En cas d'égalité, le classement se fait par tirage au sort.

Attribution des prix

- Le/la participant(e) ayant réalisé la plus grande distance du jour remporte l'équipement du Team Papival Scott WEB Caution.
- Le prix est remis en nature, sans possibilité d'échange ou de conversion en espèces après la 2^{ème} session journalière.

Autres informations

- L'organisateur se réserve le droit de demander des justificatifs à tout moment et d'exclure tout participant ne respectant pas le règlement.
- Les horaires et modalités peuvent être adaptés en fonction de la participation ou de circonstances exceptionnelles.
- Par sa participation au concours, le participant atteste être en bonne santé et n'a aucune contre-indication à la pratique du sport en général.

Résumé des horaires et prix

Dates	Horaires	Prix journalier
23 avril 2025 au	15h00-16h00 et	
26 avril 2025	18h00-19h00	Équipement Team Papival - Scott - WEB Caution

Pour toute question ou inscription, se référer aux modalités communiquées par l'organisateur du concours.

Toutes autres informations peuvent être obtenues auprès de la société Expert Caution SA – WEB Caution aux coordonnées suivantes :

Expert Caution SA – WEB Caution

Rue Pré-Fleuri 12 – 1950 Sion

Tél: +41 27 552 20 30

Courriel: info@webcaution.ch

Sion, le 15.04.2025